

# ПУЛЬС НЯГАНИ

puls-nyagan@ya.ru

СТР. 3

КАК ПОСТУПИТЬ  
ЧИНОВНИКУ:  
ПО ЗАКОНУ ИЛИ  
ПО-ЧЕЛОВЕЧЕСКИ?

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ**  
общественно-политическое издание  
№ 22 (690) 28 мая 2009 года



21 канал  
**ТЕПЕРЬ TV**  
И КАБЕЛЬНОЕ

СТР. 6

МАМА, НЕ ПЛАЧЬ!  
МНЕ УЖЕ  
ВОСЕМНАДЦАТЬ!

ДОСКА ВАКАНСИЙ    ОБЪЯВЛЕНИЯ    РЕЗУЛЬТАТЫ РОЗЫГРЫШЕЙ ЛОТЕРЕИ «РУССКОЕ ЛОТО», «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ», «ТВ БИНГО-ШОУ»

Всероссийская перепись населения - 2010. Прими активное участие в переписи!

## СТО ЧАСОВ ЗА УБИЙСТВО

**Ж**итель нашего города Леонид Никулин недавно лишился верного товарища. Артем – всегда веселый, искренний, беззаботный, как никто другой был способен все простить и понять. Темка – лайка, которой не было и года. И пусть для кого-то это лишь пес, от которого одна морока и грязь в доме, но для многих в слове «собака» скрыт особый смысл – друг, верный спутник, единственный, кто никогда не предаст... Те, для кого «животное» не пустое слово, поймут, что пережил Леонид.

ЖИТЕЛЬ НАШЕГО ГОРОДА ЛИШИЛСЯ ВЕРНОГО ТОВАРИЩА

ВАМ НЕ ПРИХОДИЛОСЬ  
ТРАГИЧЕСКИ ТЕРЯТЬ  
СВОЕГО ЧЕТВЕРОНОГО  
ДРУГА? А СЛУЧАЙНО  
ОБНАРУЖИТЬ ЕГО  
ИЗУВЕЧЕННЫЕ ОСТАНКИ?

### ПРОПАЛА СОБАКА!

Никулины ждали появления щенка в своем доме больше полугода, но Темка все равно оказался сюрпризом, полностью перевернувшим устоявшиеся семейные традиции и оживившим быт.

– В ноябре 2007 года мы принесли маленький черно-белый комочек домой, – с улыбкой вспоминает Леонид. – Холили-лелеяли, воспитывали, учили командам, играли с ним всей семьей.

Для дочери Дарьи Артем стал лучшим другом, они были неразлучны. Даше всего 10 лет, и Темка – первый домашний питомец в ее жизни, в дальнейшем их будет еще много (к сожалению, жизнь животных скоротечна), но первый долгожданный четвероногий друг, как первая любовь – запомнится на всю жизнь. Все, что у девочки теперь есть, – воспоминания. Мгновения, оставшиеся в памяти: вот они с Темкой вместе катаются на санках, он «помогает» делать домашнее задание, тихонько подскуливая, украдкой залезает на кровать ночью, тычется в пятки мокрым носом. Артем мужественно сносил любые ребячества соседской детворы, катая их на себе – он очень любил детей, и это было взаимно. Даша и Тема росли вместе, познавая жизнь. До того критического дня...

– В сентябре на полчаса мы оставили его одного, я повез дочку в школу, а Темка был во дворе возле будки, – вспоминает Леонид. – Вернувшись, я не обнаружил его.



Почувствовав неладное, мужчина обследовал окрестность дома. Не найдя щенка и на второй день, чета Никулиных направилась в организацию по отлову животных, в ветеринарную станцию, – узнать, не обращались ли к ним с найденным, но безрезультатно. Время для семьи остановилось с той самой минуты, когда стало ясно – Тема пропал... Леонид и жена Наталья всполошили всю округу, подключив к поискам друзей, но так и не нашли никаких следов.

В один из таких тревожных дней мужчина заметил, что дворовые собаки отыскали отрезанную по щиколотку лапу, сердце сжалось... Чета Никулиных направилась в лесную зону неподалеку от дома и интуитивно набрела на све-

жезарытую яму. Раскопав ее, супруги обнаружили могилу, в которой лежали останки их члена семьи – разделанная тушка и отрезанная голова. Наталья разрыдалась, не в силах справиться с нахлынувшими эмоциями. Ведь когда внутренний голос подсказывал, что ничего не вернуть, Темка не найдется, они вопреки всему на что-то надеялись, верили. И если до увиденного в душе теплилась какая-то надежда, что Тема потерялся, но с ним все хорошо, его приютили добрые люди, то теперь все в один миг рухнуло, – картина изувеченного тельца обожгла душу и больно ранила сердце. Дочери решили ничего не рассказывать, и Даша долго не зна-

«ГОСПОДИ,  
ПОМОГИ МНЕ  
БЫТЬ ТАКИМ,  
КАКИМ  
СЧИТАЕТ МЕНЯ  
МОЯ СОБАКА».

Януш Вишневский

Окончание на стр. 5